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Seksualno nasilje
Seksualno nasilje postoji svuda: u javnosti, na radnom mjestu, na
internetu, ali i u partnerstvu i obitelji. Važno je da se osoba nakon
silovanja podvrgne medicinskom pregledu i onda kada se ne želi
podnijeti prijava policiji.

Što je seksualno nasilje?
Seksualno nasilje podrazumijeva radnje seksualne vrste koje se nekome nameću ili na
koje se netko prisiljava. Primjeri su: seksualno uznemiravanje ili seksualni nasrtaji,
seksualna iznuda, seksualna zlostavljanja u djetinjstvu, seksualno iskorištavanje ili
silovanje. Seksualno nasilje se događa i na internetu. Primjerice onda kada se intimni
filmovi ili fotografije partnerice ili partnera bez njihove suglasnosti šire po društvenim
mrežama.
Seksualno nasilje se javlja u svim društvenim slojevima i starosnim skupinama i može
pogoditi svaku osobu. Seksualno nasilje je u Švicarskoj zabranjeno i kažnjava se.

Važne informacije
Najveći broj seksualnih delikata ne izvršavaju nepoznate osobe, već partneri i
partnerice, bivši partneri i bivše partnerice, poznanici i kolege i kolegice. Pogođene
osobe se često srame i pate od osjećaja krivnje. Potrebna je hrabrost da se potraži
pomoć. Nakon silovanja je međutim važno da se osoba podvrgne medicinskom
pregledu. Prijava se policiji može podnijeti i u nekom kasnijem trenutku.

https://www.hallo-aargau.ch/hr/haeusliche-gewalt/sexualisierte-gewalt
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Gdje da potražim pomoć?
Ako ste Vi ili netko koga poznajete doživjeli seksualno nasilje:
Medicinski pregled
Idite na medicinski pregled, ako je to moguće, u okviru roka od 72 sati.

Liječnički pregled i dokumentiranje ozljeda mogu se uraditi u ordinaciji Vašeg kućnog
liječnika.
Ukoliko on nije dostupan, molimo Vas da kontaktirate broj za hitne medicinske
slučajeve Ärztliche Notfallnummer Aargau, 0900 401 501 (Fr. 3.23 po minuti, fiksna
mreža).

Sudskomedicinski pregled

Kantonalna bolnica Aarau pruža besplatne sudskomedicinske preglede za žrtve
fizičkog i seksualno nasilja.
Prema Vašim informacijama se postupa povjerljivo.
Posljedice nasilja se dokumentiraju, a tragovi se osiguravaju.
Ukoliko osoba to želi, može biti dalje upućena u savjetovalište za žrtve Aargau.
Kontakt: Sudskomedicinska služba za pregled žrtava nasilja, 062 838 64 62.

Dostupnost: od ponedjeljka do petka 8-12 sati i 13.30-16 sati. www.ksa.ch/gewaltopfer
Osiguravanje dokaza

Ako ne možete odmah posjetiti ordinaciju kućnog liječnika ili bolnicu, sačuvajte u
papirnoj vreći dokaze kao što je odjeća.
Odvijanja chata i SMS poruke mogu također poslužiti kao dokazi. Osigurajte te
podatke.

Dodatna podrška

Savjetovalište za žrtve Aargau pruža pravnu i psihološku pomoć.
Ono informira i o prednostima i nepovoljnostima kaznene prijave.
Troškove preventivnog liječenja preuzima Pomoć žrtvama (Opferhilfe), neovisno o
tome da li ćete podnijeti prijavu ili ne.
Kontakt: Opferberatung Aargau, 062 835 47 90 ili Chat, www.opferberatung-ag.ch

Više informacija (linkovi, adrese, brošure, informacioni listovi)
www.hallo-aargau.ch/hr/haeusliche-gewalt/sexualisierte-gewalt
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